

中原时评

今日头条

别用你龌龊的眼光看脏了“母爱”

近日,一位母亲在北京地铁上给婴儿哺乳,被一名网友拍下并传播到微博上。拍摄者认为,“公共场所要注意举止,不要裸露性器官”,此举引发网友质疑,这名网友改名但没有删除照片。随后该微博被“北京往事”网站全文转发,引发网友再次“拍砖”,11月29日“北京往事”网站刊发道歉声明并销号。(11月30日《北京青年报》)

一个出生不久的小婴儿,饿了就要吃,一刻都等不了;而母乳,当然是婴儿最好的口粮。这就意味着,一旦带着婴儿外出,母亲在哪里都有哺乳的可能。在地铁也好,在商场也罢,只要婴儿饿了,母亲自然

就要哺乳。

从这个意义上来说,在公共场所,给婴儿哺乳是非常自然的事情。一见乳房就联想到性器官,这样的思维实在太过可怕,发微博的这名网友,当年自己还是婴儿的时候,难道就不需要母乳?

在一个心地坦荡的人看来,母亲的乳房不过是小婴儿的粮仓,无论在哪里见到母亲哺乳,他们都会觉得理所应当,并不会多加关注;只有那些内心龌龊的人,才会一见母乳喂养就联想过度。

这些年来,我国不少城市都在大力兴建街头哺乳室。对此,需要厘清的一点就是,兴建街头哺乳室,

是为了给母亲提供一个舒适、安心的哺乳环境,而不是因为当众哺乳不雅观,需要用屋子来遮挡。

针对地铁哺乳一事,联合国儿童基金会通过官微针对此事回应称,母乳是宝宝最自然健康的完美食物,不可替代。按需喂养,“第一时间进行母乳喂养是每一位哺乳母亲和宝宝的权利,包括在公共场所。全社会应为母乳喂养提供更多支持,让母亲、宝宝有舒适安静的空间进行母乳喂养,婴幼儿也有享受公共资源的权利。”地铁哺乳,没必要大惊小怪,如果有人对此看不惯,只能说明他自身的认识有问题。

□孙曙奕

有此一说

砍掉无谓证明,请用好“互联网+”

11月27日,国务院办公厅发出《关于简化优化公共服务流程方便基层群众办事创业的通知》,通知要求各地坚决砍掉各类无谓证明,无法律依据证明全部取消,大力推进办事流程简化优化和服务方式创新,加快推进部门间信息共享和业务协同,扎实推进网上办理和网上咨询,加强服务能力建设和作风建设。

(相关新闻见今日本报A03版)

“奇葩证明”的危害,已无需多言。现在的问题是如何砍掉各类无谓证明,从源头上就做好工作。

比如在抓好“无法律依据证明全部取消”基础上,让那些索要奇葩证明的部门也自觉放弃这种落伍的办事模式。

具体说来,这个有关砍掉无谓证明的通知已经给出路径。比如让信息多跑路,而不是让百姓多跑路,能在网上办的事就不要到线下麻烦了;比如,所有的工作人员,要提高服务意识,要简化流程和手续,该砍掉的流程不要留情;再比如,要进行信息互享建设,部门之间要在信息安全的前提下,确保公民信息的互联互通……当我们用一种

“互联网+”思维打通政务工作,无谓证明自然失去生存空间。

此外,监督“奇葩证明”也需要运用“互联网+”思维。在抓好常态监督的同时,把开证明的权力也列入清单晒到互联网上,让民众对待什么样的事儿开证明不再感到迷糊,调动网民的监督积极性。而更重要的是,对待那些民众反映强烈的索要“奇葩证明”的机构,给以强有力的问责。通过树立制度的刚性威严,打通执行障碍,让开证明变得纯粹,不再是一个让人头痛的问题。

□王传涛

“大老远都能闻到米香味”

纯正五常大米热销绿城,长粒香所剩不多

地址:工人路与颍河路交叉口东北角晚报惠生活专营店

电话:67655667

“这米真不错,熬粥、蒸饭都好吃!”

“大老远都能闻到米香味,不爱吃米的老伴儿这两天也喜欢上了米饭。”

晚报惠生活自10月初推出五常大米后,五常大米以其独特的口感、实惠的价格赢得了省会消费者的青睐。一个多月以来,五常大米在晚报惠生活持续热卖,多次补货,很多读者都成了惠生活的忠实客户,并表示“买五常大米,我们只认惠生活”。还有很多市民通过亲戚朋友了解到五常大米,很感兴趣,想买来尝尝。不断增长的消费群和大量的回头客,使五常大米的需求不断高涨。

目前,惠生活推出的五常大米主要有两种:长粒香和稻花香。长粒香经济实惠,清香可口,内含氨基酸、赖氨酸都比普通大米高,焖出的大米气味飘香,色泽清亮,松软顺滑,筋道可口;稻花香性价比,品质上乘,在焖饭过程中香味会随风四溢,糯香满屋,醇厚绵长,米饭蒸好后,香味变为清淡的米饭味儿,清淡略甜,棉软略粘,芳香爽口。

五常大米生米都能闻到米香味儿,蒸出的米饭更是油亮清香,剩饭不回生,筋道有嚼劲,吃过的无不唇齿留香、经年不忘,正所谓“一餐五常米,浑忘酒肉香”。

据了解,为满足绿城市民需求,第四批大米已经到店,但由于五常大米种植基地供应全国,产量有限,长粒香目前已经所剩不多,请还没有品尝到纯正五常大米的读者抓紧时间到店品鉴购买,晚了可真的没有了。郑州晚报记者 吴幸毅



“五常·磨盘山”贡米八大优势

【黑土】土为稻之母。种植地属寒地黑土典型区域,

是亿万年前黑土植被腐熟而成,肥沃无比,是世界稀有的水稻种植黑土至尊。

【泉水】水为稻之父。磨盘山泉水饱含天然矿物质,是哈尔滨市饮用水源,滋养有机大米的玉质天香。

【光足】光为稻之魂。日照时间达2800小时以上,且10℃以上的昼夜温差,吸天地之精华,让每一粒寒地珍稻有机大米都蕴含着阳光赋予的非凡物质和生命力量。

【稻种】种为稻之本。采用专用稻

种,生长期长,营养成分含量丰富,是优质稻米内在的基础。

【精耕】循自然法则,顺天地之长,承祖传耕作技艺,绝不使用任何化学肥料,除草全部人工,生物防虫灭菌,确保水稻在天然有机生态环境下自然生长。

【细作】秋收稻谷在田间有专人直接脱粒,不进入农户家,直接用恒温保鲜库低温储存,现销现磨,确保寒地珍稻的原生态自然品质。

【营养】保留米粒中更多的微量元素、矿物质、维生素B族等人体必需成分。

【饭香】食之绵、韧、劲、爽,清淡甘甜,饭味馨香,回味悠长。

特别提醒

这么好的米,这样吃才好吃

惠生活分享:取米适量淘洗1~2次,按米:水比例为1:1~1:1.3置于电饭煲内浸泡30分钟以上(用温水或矿泉水浸泡更佳),按下开关蒸煮,饭煮

温馨提示

除纯正五常大米外,晚报惠生活还特供货真价实的云南文山三七、贵州铜仁紫灵芝、宁夏红枸杞以及小米、铁棍山药

熟后焖10~15分钟(或焖3分钟开盖,用筷子将米打散,再在保温状态下焖2~3分钟),起锅享用,米饭筋糯宜口,醇厚略甜,同时空碗不挂饭,剩饭不回生。

等原产地产品,请广大读者到店选购。

地址:工人路与颍河路交叉口东北角晚报惠生活专营店,电话:67655667

微话题

管理图书馆的“熊孩子”需要“黑名单”?

书香静静流淌的图书馆正遭受嘈杂之苦,尤其是大量“熊孩子”“入侵”。咋办?厦门市图书馆邀请读者提意见,有读者说,不妨像网购一样,引入差评与黑名单制度,对在图书馆吵闹且达到提醒不改相应次数者,直接将其列入黑名单,你怎么看?(11月30日《海峡导报》)

图书馆建“黑名单”不合时宜

@张西流:“拉黑”是一种惩戒手段,仅适用于成年人。

@晴川:图书馆作为公共资源,任何市民都有权利享受阅读乐趣,不自觉的喧哗,从性质看毕竟只是社会公德方面的瑕疵,作为公共管理一部分,可以善意提醒矫正却不能依赖“黑名单”来管理。

“黑名单”可以有 但要有退出机制

@贺成:对列入“黑名单”的孩子,暂时先不要一棍子打死,而是留出缓冲余地,比如联系到家长,让家长知晓,并肩负起教育管理责任。建立“黑名单”的退出机制。

@刘剑飞:应该加强针对孩子的阅读教育,帮助他们形成健康的阅读习惯。在做好引导工作的同时慎用“黑名单”。



食用方法和优惠信息
了解更多养生好产品
扫一扫二维码

一位五常稻农的来信

郑州晚报的读者朋友:

我是个老农民,家在五常,种了一辈子的大米。我听说全国人都知道五常的大米好,一提这个,我心里就骄傲。可眼看着成百甚至上千万吨的假大米打着五常的旗号在全国到处卖,我又总觉得憋屈。

种了一辈子纯五常大米,吃了一辈子纯五常大米,卖了一辈子纯五常大米……我终究还是个老农民,我总觉得在大米这个事儿上掺了假,这辈子都没脸见人。所以,我们必须把自家的米交给可靠的人,我信任新闻媒体,也愿意把最好的大米提供给媒体,就为了给五常大米保留一份纯正的味儿。

这辈子,我们不会别的,只知道怎么种大米,但是我觉得值得!

五常土生土长的农民、五常市小山市镇双兴村 卢海林

